## Аннотация образовательной программы высшего образования

Направление подготовки (специальность) <u>38.05.01 Экономическая безопасность.</u> Профиль подготовки/специализация <u>38.05.01.06</u> <u>Финансово-экономическое обеспечение деятельности федеральных государственных органов, обеспечивающих безопасность Российской Федерации.</u>

Институт (кафедра), реализующие ОП ВО <u>Институт экономики, управления и природопользования ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет», кафедра финансов.</u>

Разработчики образовательной программы высшего образования:

Ферова Ирина Сергеевна, заведующий кафедрой финансов, профессор, доктор экономических наук, ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет».

Форма обучения Очная, очно-заочная.

Ориентированность программы: Специалитет.

## Краткая характеристика ОП ВО:

Цель (миссия) ОП ВО <u>Образовательная программа реализуется СФУ в целях создания студентам условий для приобретения необходимого уровня знаний, умений, навыков, опыта деятельности для осуществления профессиональной деятельности в области финансово-экономического обеспечения деятельности федеральных государственных органов, обеспечивающих безопасность Российской Федерации.</u>

Срок освоения <u>В соответствии с ФГОС ВО по очной форме обучения вне зависимости от применяемых учебных технологий срок освоения составляет 5</u> лет, по очно-заочной форме составляет 6 лет.

Общая трудоемкость <u>300</u> зачетных единиц за весь период обучения в соответствии с ФГОС ВО по данному направлению и включает все виды аудиторной и самостоятельной работы студента, практики и время, отводимое на контроль качества освоения студентом ОП. Одна зачетная единица соответствует <u>36</u> академическим часам. Объем программы специалитета в очной форме обучения, реализуемый за один ученый год, в среднем составляет 60 зачетных единиц.

Применение	$\Delta \Omega$	ПОТ- па	
ппименение	、フ( ) И	<b>ЛОТ</b> . Ла.	

Реализация в сетевой форме не предусматривается.

Реализация части/всех дисциплин на иностранном языке: <u>не предусматривается.</u> Конкурентные преимущества для выпускника <u>Выпускник данной ОП ВО</u> обладает умениями, позволяющими работать в сфере:

- <u>- обеспечения экономической безопасности общества, государства и</u> личности, субъектов экономической деятельности;
  - обеспечения законности и правопорядка в сфере экономики;
- экономической, социально-экономической деятельности в хозяйствующих субъектах;

<u>- экономических, финансовых, производственно-экономических и аналитических службах организаций, государственных и муниципальных органов власти.</u>

Трудоустройство <u>Перспективы трудоустройства определяются спектром</u> <u>видов</u> деятельности, к которым готовится специалист:

- -расчетно-экономическая и проектно-экономическая;
- -контрольно-ревизионная;
- -информационно-аналитическая;
- -научно-исследовательская.

Выпускники осуществляют профессиональную деятельность в должностях: финансовый аналитик, налоговый консультант, специалист в области экономической безопасности в экономических, финансовых службах федеральных, государственных органов, обеспечивающих экономическую безопасность РФ, а также в организациях различных отраслей и форм собственности.

Сведения о ППС Доля научно-педагогических работников (в приведенных к целочисленным значениям ставок), имеющих ученую степень (в том числе ученую степень, присвоенную за рубежом и признаваемую в Российской Федерации) и (или) ученое звание (в том числе ученое звание, полученное за рубежом и признаваемое в Российской Федерации), в общем числе научно-педагогических работников, реализующих программу специалитета, составляет не менее 60 процентов.

Доля работников из числа руководителей и работников образовательных организаций, деятельность которых связана с направленностью (специализацией) реализуемой программы специалитета в общем числе работников, привлекаемых к реализации программы специалитета, составляет не менее 1 процента.

Стратегические партнеры (при наличии) <u>Правительство Красноярского края, Министерство природных ресурсов и экологии Красноярского края, Министерство социальной политики Красноярского края, Министерство транспорта Красноярского края, Администрация города Красноярска, Главное управление Федеральной службы исполнения наказаний по Красноярскому краю, Союз промышленников и предпринимателей Красноярского края, Красноярский научный центр Сибирского отделения РАН.</u>